# 长假适宜出游 气温两头高中间低

## 真正的秋天还要耐心等几天

记者 吕育才

06

本报讯 前天的一波冷空气 ,带来 了降温又降雨 感觉天气湿漉漉的 而 且有点凉,使人不得不穿上长袖。再 过一天 超长的假期就开始了 这样的 天气会不会持续呢?

国庆长假的天气是大家关心的。 市气象台景文超表示,国庆长假的天 气条件总体利于外出休闲旅游,假期 首尾气温较高 3日前后受冷空气影响 又有较明显降温。据介绍 ,从今日开 始 副热带高压将再度加强 ,10月1日 到2日,我市的气温将明显回升。2日 夜里到3日有一股弱冷空气影响我 市 将带来一个降温降水过程 最低气 温可能跌破20 。天气变化总是让人 觉得困扰 ,一不小心 穿错 了衣服 ,又

这一点在市气象台中期天气预报 中得到了印证。市气象台9月29日 10时发布十一长假天气展望:9月30

日,多云,局部有阵雨或雷雨,温度 20~31 ;10月1日,多云到晴,午后 到夜里局部阴有阵雨或雷雨,22~ 33 ;2日 ,多云转阴有时有阵雨或雷 雨 24~34 3日 ,阴到多云 ,部分地 区有阵雨,23~28 ;4日,多云到阴, 局部有阵雨,19~24 ;5日,多云到 阴,部分地区有阵雨,19~26 ;6日, 多云 ,20~28 ;7日 ,多云 ,部分地区 地区阴有阵雨,22~32。需要注意 的是,目前的预报还在不断调整,请大 家关注最新的预报情况。

也许有人想问,秋分节气过去好 几天了,气象学意义上的秋天要到了

根据统计 ,我市平均入秋日期在9 月底10月初 ,今年十一长假后 ,能不能 入秋,还不能确定。大家都知道,气象 学上 入秋 的硬标准是 连续5天平均 气温低于22 。从目前气象台的预报 来看,长假期间大多数日子的平均气



, 因此大家还得耐心再 等等 真正的秋天才会到来。不过 我 们可以吃一些秋天的时令蔬菜,比如 莲藕、苋菜,毕竟气候已经变化了,煮 一些秋季润燥补身的汤 ,可帮助自己 早一点抵御接下来更为寒凉的天气。

走在街上,会时不时地闻到一阵 阵桂花香。桂花开花既需要一定的湿 度,还要有一定的温差。前几天秋老 虎 蒸 着 之后冷空气 吹 着 永城就

有浓郁的桂花香了。早晚冷凉、白天 热的天气,既有利于桂花树的营养积 累 ,也促使雨露的形成 ,桂树开花随之 加速。桂花就烂漫地盛开了。

桂花是常绿乔木或灌木,高3-5 米,最高可达18米,常见品种有金桂、 银桂、丹桂、四季桂等。花形小而有 浓香,花色因品种而异。我市三江六 岸、大小公园普遍都有种植,市民尽可 以前去观赏。



#### 时尚旗袍秀

近日,一场传统、时尚 的旗袍秀在云溪间上演, 演绎传统和现代共融 ,时 尚与古典的完美结合,诠 释了新时代的都市女性高 品质的生活,让市民感受 美丽 大餐。

记者 林群心 摄

### 网购国庆节火车票 的市民请提前取票

记者 周灵芝

本报讯 网络购票大大方便了市民出行。国庆 长假在即,许多市民早早购买了出行的火车票。27 日,记者从永康火车站了解到,最近调查显示,旅客 乘火车出行,70%是通过互联网购票的,但截至27 日仍有90%以上互联网购票未被换取。

永康火车站客运负责人胡斯扬介绍 从以前售 票的情况看,今年铁路的出行高峰期将出现在9月 30日、10月1日和7日,客流可能会创历史新高。 旅客出行70%以上通过互联网购票,但有九成以 上的旅客没有换取车票 准备在前往车站乘车时再

大家都想趁着开车前进站换票,一定会出现 取票时严重排队现象 届时可能出现来不及换取 车票而影响行程。所以在互联网订票的旅客,请 一定提前换票或到就近客票代售点换取车票。胡

#### 师道尊崇 群英传承

## 市供电公司30位新员工拜师

通讯员 陈方正 陈宏权 马向

本报讯 22日 ,市供电公司 举行了以 师道尊崇、群英传承 为主题的拜师仪式活动,共有30 对师徒签订了师徒协议。

仪式上,该公司总经理邵波 寄语师徒员工。他希望新员工 们珍惜这次机会,做到尊师重 教,不负师傅,不负公司,不负 韶华,也希望师傅们用心培养, 做到言传身教,使徒弟们能快 速成长。

徒弟向师父敬上拜师帖 礼 拜 ,并向师傅敬茶。师傅回赠安 规等书籍 ,并进行师徒合影。师 徒代表上台签订师徒协议,礼 成,师成。随后,2017年新员工 进行了朗诵和合唱的才艺展示, 一首合唱《真心英雄》将活动推 到了高潮。

接着 ,师徒代表进行表态发 言。师傅代表应英俊说道:既 然做了师傅,就要对得起师傅 这个称呼,自己一定会将毕生 所学倾囊相授,让徒弟余成龙 能学有所获、学有所得、学有所 成。同时,自己也将成为一名 学生,学习年轻人身上那股劲 儿。徒弟代表卢昊威也表态:



一日为师,终生为师。以后定 当谨遵师傅教诲,努力学习,刻 苦钻研,早日成为一名合格的

最后,该公司党委书记钱关 厅作总结发言。他对新员工们 提出了几点期望:一是尊敬老 师 ,为学莫重于尊师 ,一日为师 , 终身为父;二是勤奋学习,多读、 多看、多记,认真领会,用心感 悟 ;三是善于思考 ,善于学习无 字之书。希望新员工们能够努 力超越 ,追求卓越 ,早日成为公 司的栋梁之材。

该公司开展这次活动,旨在 响应 不忘初心跟党走,青春 喜迎十九大 的主题宣传教育 活动。在党的十九大召开之 前 ,举行拜师仪式 ,是一种精神 文化的传承,也是一种正能量 的传递。

据悉,近两年,该公司已有 63 对师徒签订了师徒协议,其 中33对已完成了师带徒工作。 多年来,师带徒 培养模式是 该公司的优良传统,为加大青 年员工人才培养力度,公司按 照 以老带新,能者为师 的原 则 ,搭建学习平台 ,为新入职的 新员工挑选作风优良、责任心 强、业务精湛、的业务骨干作为 师傅。

### 彻查公路隐患 确保 双节 畅通

通讯员 林加强 胡献达

本报讯 为了确保 双节 期间有个良好交通环 境,市交通公路管理部门从21日开始,组织人员, 兵分三路,对国省道、主要县道以及通客运班车的 山区公路,进行拉网式安全隐患排查。

到9月27日止,检查组共排查了39条公路主 干线上的临水临崖、高边坡、高挡墙与地质灾害多 发路段,以及桥梁、隧道(见图),行程达700多公 里 发现4处安全隐患 及时做出了整改。

